



Сельская НОВЬ

2018
ФЕВРАЛЬ
9
ПЯТНИЦА
№ 5 (12912)
Издается
с 4 июня
1918 года
Цена свободная

www.selskaya-nov.info

Событие

День памяти преподобного Антония

В череде почитаемых православных праздников особое место занимают те, которые связаны с именами святых и отмечаются, как дни их памяти. У нас это Антоний Краснохолмский, основатель Николо-Антониевского монастыря. День памяти преподобного отмечается ежегодно в конце января. Это событие местного масштаба, но поскольку старец причислен к лику святых, оно выходит за рамки района, привлекает большее, чем обычно, количество верующих. В праздничном богослужении принимают участие много священнослужителей разного сана, вплоть до высшего лица Тверской епархии.

В праздничный день, 30 января, прихожане-краснохолмцы – из тех, кто с нетерпением ждут именно этого праздника, а также паломники из Бежецкого и Молоковского районов, задолго до обозначенного часа начала службы стали стекаться к Николо-Кладбищенской церкви: по одному и группами, пешком и на машинах. Двери храма были уже открыты. Его настоятель протоиерей Олег Филиппов руководил приготовлениями к встрече Главы Митрополии по церковным канонам.

К тому времени прибыли епископ Бежецкий и Весьегонский Филарет, протоиерей Ярослав Шведов.

А в храме уже было полно прихожан.

Приехавшего к началу службы митрополита Тверского и Кашинского Виктора встретили хлебом-солью и цветами.

Началась праздничная Божественная Литургия в честь святого Антония Краснохолмского. Богослужение, как и в предыдущие годы, возглавили два Владыки: митрополит Тверской и Кашинский Виктор, в сослужении Филарета, епископа



Бежецкого и Весьегонского, при участии духовенства.

Во время богослужения с проповедью о житии преподобного Антония Краснохолмского и об истории возникновения монастыря к собравшимся обратился иерей Михаил из Молокова.

По завершению Божественной Литургии к пришедшим на службу обратился митрополит

Тверской и Кашинский Виктор, который поздравил краснохолмцев с праздником в честь святого Антония Краснохолмского. А также поблагодарил епископа Филарета за проведение богослужений и участие в строительстве нового храма.

Со своей стороны, епископ Бежецкий и Весьегонский Филарет адресовал слова

признательности Владыке Виктору за ежегодный приезд в Красный Холм на богослужение, несмотря на большую занятость, поздравил всех собравшихся с большим праздником.

При выходе из храма участвовавших в службе прихожан благословляли митрополит Тверской и Кашинский Виктор и епископ Бежецкий и Весьегонский Филарет.

В.СОЛУНИН.
Фото Н. Ключева.

«Краснохолмская метелица-2018»

17 февраля приглашаем всех желающих на межрегиональный спортивный праздник «Краснохолмская метелица-2018»

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА

- 10.00 – торжественная церемония открытия праздника (территория ГБПОУ «Краснохолмский колледж»).
- 11.00 – лыжные гонки (эстафета) (территория МБУ ДО «Краснохолмская ДЮСШ»).
- 11.00 – биатлон (территория МБУ ДО «Краснохолмская ДЮСШ»).
- 11.00 – гиревой спорт (ГБПОУ «Краснохолмский колледж»).
- 11.00 – настольный теннис (спортзал – 2-й этаж МБУ ДО «Краснохолмская ДЮСШ»).
- 11.00 – футбол на снегу (футбольное поле ГБПОУ «Краснохолмский колледж»).
- 11.00 – волейбол (женщины) (спортзал ГБПОУ «Краснохолмский колледж»).
- 11.00 – волейбол (мужчины) (спортзал МБУ ДО «Краснохолмская ДЮСШ»).
- 11.00 – шахматы (2-й этаж ГБПОУ «Краснохолмский колледж»).
- 11.00 – дворовый хоккей с шайбой (городской каток).

В этот день предлагаем посетить:

- 10.00-15.00 – краеведческий музей - выставка из фонда Тверского государственного музея «Волшебная японская кисть».
- 10.00-15.00 – центральную библиотеку – книжная выставка «Хоккей – наша игра».
- 13.00 – спортплощадку клуба «Богатырь» (для детей младшего возраста) веселые старты – «Зимние забавы».
- 16.30-20.00 – городской каток. Услуги бесплатные для всех посетителей.
- 17.00 – торжественное закрытие праздника (подведение итогов, награждение победителей) (территория ГБПОУ «Краснохолмский колледж»).

Внимание: досрочная подписка

С 1 февраля по 31 марта 2018 года открыта досрочная подписка на периодические печатные издания на второе полугодие 2018 года во всех отделениях почтовой связи.

На период досрочной подписки стоимость тарифа на услуги почтовой связи сохранена на уровне основного подписного периода первого полугодия 2018 года для всех подписчиков при оформлении подписки на периодические издания.

СПЕШИТЕ ВЫПИСАТЬ СВОИ ЛЮБИМЫЕ ИЗДАНИЯ!

Открыта досрочная подписка и на районную газету «Сельская новь» на второе полугодие 2018 года. Подписная цена на шесть месяцев составляет 417 рублей 96 коп., на три месяца – 208 руб. 98 коп.

Подписной индекс – 51653.



федеральная повестка

Решения рождались в диалоге

Елена КРАВЧЕНКО
Фото с сайта kremlin.ru

Талантливые и успешные в своих сферах деятельности люди, имеющие вес в обществе, собрались на прошлой неделе в Москве. Вместе с Президентом РФ Владимиром Путиным они обсуждали аспекты образования и культуры, сельского хозяйства и промышленности, социальной сферы и общественной безопасности, спорта, молодежной политики и патриотического воспитания.

– Все вы, безусловно, лидеры в своих отраслях, в своих направлениях, в своих специальностях, – отметил глава государства. – Я хочу услышать ваши мнения, ваши предложения и оценки.

Оценки звучали объективные, предложения – выверенные. Диалогу с президентом предшествовал день, когда почти 500 человек на 8 тематических площадках обсуждали проблемы, волнующие самые разные професси-



На встрече президента Владимира Путина с представителями общественности обсуждались и принципы патриотического воспитания граждан. Одно из его направлений – новый проект Всероссийского движения «Волонтеры Победы», в открытии которого принял участие и глава государства

ональные сообщества. Участие в двухдневной работе приняла и делегация от нашего региона. Генеральный директор Тверского вагоностроительного завода Андрей Соловей,

директор тверской гимназии № 12 Татьяна Слесарева, генеральный директор группы компаний «АгроПромкомплектация» Сергей Новиков общались с коллегами со всей России.

Андрей Соловей подчеркнул, что обсуждались темы, важные для каждого жителя нашей страны. Речь шла о развитии направлений, способствующих «укреплению России, улучшению благосостояния людей», пояснил он.

Это разработка и реализация промышленной политики, вопросы поддержки малого бизнеса, госзакупок и госорбонзаказа. Это развитие агропромышленного комплекса, уровень и качество сельской жизни.

Владимир Путин отметил положительные сдвиги в российской экономике. Достигнут

рам, которые без финансовой поддержки государства и последовательной политики в их реализации не смогут выполнить те ключевые задачи, которые перед ними стоят. Образование Владимир Путин назвал одним из главных направлений нашего развития, и вообще развития в мире сегодня.

Сергей НОВИКОВ, руководитель группы компаний «АгроПромкомплектация»:

– Самое важное, что сказал президент, – мы должны понимать, в какой ситуации находится наша страна, какие драйверы роста придадут динамику развитию государства. В частности, это новейшие технологии, инвестиции в развитие промышленности, сельского хозяйства.

исторический минимум в инфляции – 2,5%. На 27% вырос высокотехнологичный, несырьевой экспорт. Бурными темпами развивается сельское хозяйство. С 2014 года, в связи с введенными против нас санкциями, рост составил 14%, за прошлый год – еще 2,4%. Мы полностью обеспечили себя мясом птицы и свинины. Урожай зерновых в 2017 году получили лучший за российскую историю: свыше 100,4 млн тонн. Но все это не повод сидеть теперь сложив руки. Впереди – большая работа, ее направления обсудили на встрече 30 января.

Много внимания уделили на встрече и сфе-

– Нам нужно понимать, что без современного здравоохранения, образования, инфраструктуры, без современной науки, без современных технологий – без робототехники, без генетики, без биологии – нам просто невозможно будет сохраниться, – выразил свою убежденность глава государства.

Владимир Путин подчеркнул, что на данном этапе важно обеспечить мощный рывок в развитии страны по всем направлениям, чтобы набранный темп, инерция движения были такими мощными, чтобы Россия, несмотря ни на какие сложности, двинулась вперед.

В центре внимания

31 января депутат Государственной Думы С. В. Максимова совершила рабочую поездку в Красный Холм.

В администрации района состоялось совещание, в котором приняли участие Глава района В. Ю. Журавлев и ответственные работники районной администрации, главы поселений. На нем обсуждались вопросы экономического и социального развития района, подготовки к 500-летию Красного Холма.

Затем Светлана Викторовна посетила центральную районную больницу. Она ознакомилась с работой детского, терапевтического и хирургического отделений больницы, интересовалась медицинскими кадрами, наличием в больнице необ-

ходимого оборудования, лекарств, пожелала больным скорейшего выздоровления. Главный врач ЦРБ А. А. Цуканов подробно рассказал ей о деятельности этого лечебного учреждения.

С. В. Максимова в рамках рабочей поездки побывала в горпо «Краснохолмский пищекомбинат». Директор Н. П. Зернова познакомила ее с историей предприятия, которому недавно исполнилось полвека. Вначале оно называлось Краснохолмский пивзавод и выпускало пиво и безалкогольные напитки. В 70-х годах здесь работало более 100 человек. В 90-е годы завод был остановлен,

но затем вновь начал работать. Стали выпускать макаронные изделия, разливать в пластиковые бутылки безалкогольные напитки, минеральную воду. Со временем освоили выпуск майонеза и горчицы. В 2000 году был открыт кондитерский цех. В 2003 году наладили хлебопекарное производство.

В настоящее время на предприятии работают четыре цеха: по производству хлебулочных изделий, кондитерских, томатного соуса и горчицы, разлива безалкогольных напитков и питьевой воды.

Несмотря на трудности, продукция пищекомбината реализуется и пользуется спросом у населения нашего и соседних районов области.

Светлана Максимова встретилась с коллективом пищекомбината. Она рассказала о своей депутатской деятельности в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, о принятых за последнее время законах.

Она работает в аграрном комитете Госдумы, старается поддерживать работников агропромышленного комплекса и пищевой про-

Рабочая поездка депутата Госдумы С. В. Максимовой



Встреча с коллективом пищекомбината.

мышленности, жителей села. В течение 17 лет трудилась фермером, поэтому работу в сельском хозяйстве хорошо знает. Работает над совершенствованием аграрного законодательства. Считает, что надо помогать в развитии личных подсобных и фермерских хозяйств, колхозов.

С. В. Максимова убеждена, что необходимо в ближайшие годы газифицировать Краснохолмский и соседние районы северо-востока Тверской области. Об этом она недавно говорила с Губернатором И. М. Руденей,

который ее поддержал в решении этой важной проблемы.

Во время встречи с депутатом Госдумы работники пищекомбината задавали ей вопросы, на которые получили ответы. Ряд вопросов она взяла на контроль.

В этот же день С. В. Максимова ознакомилась с работой Дома детского творчества, побывала в детском саду №4 «Ласточка». В поездках ее сопровождал Глава района В. Ю. Журавлев.

В. БЕЛЯКОВ.
Фото А. Царёва.



С. В. Максимова в центральной районной больнице.

День воинской славы

Мы несем донесенье
от мертвых живым

27 января 1944 года была полностью прорвана блокада Ленинграда. Все мы знаем, как тяжело было людям, находившимся в блокадном городе. Почти 900 дней боли и мучений, мужества и героизма. Ни один город за всю историю войн не отдал за победу столько жизней, как Ленинград. Людям выдавали всего лишь по 125 граммов хлеба в сутки, хотя... хлебом это назвать сложно – обдирная мука и примеси.

Для того, чтобы вспомнить эти страшные и героические события, отдать дань глубокого уважения защитникам Ленинграда и его жителям, молодежь района совместно с ветеранами организовала митинг у обелиска в городском сквере.

Замерли в почетном карауле у Вечного огня ребята из военно-спортивного клуба «Вымпел». На пост Памяти они впервые заступили в юнармейской форме. Именно так они мечтали отмечать Дни воинской славы России. Их семнадцать, а первым стал День снятия блокады Ленинграда.

Митинг открыла заместитель Главы администрации района по социальным вопросам С. Н. Валинкина. Затем перед собравшимися выступили председатель районного совета ветеранов Татьяна Александровна Кербетова, председатель районной общественной организации «Дети погибших защитников Отечества» Августа Ивановна Алесова.

Память погибших в блокадном городе мы почтили минутой молчания. И в сердце каждого из присутствующих простучал ленинградский метроном. А потом звучал голос Левитана. И мы все услышали то самое объявление

о снятии блокады, которое слышали они – жители героического города.

Ученица средней школы № 1 Валерия Корзинина начала своё выступление с пронзительного стихотворения В. Федорова «Хлебные карточки». Она рассказала об истории возникновения на Верхневолжской земле акции «Блокадный хлеб» и предложила всем желающим принять в ней участие.

Звучала ленинградская симфония Шостаковича. Ребята изображали обычных жителей Ленинграда того времени. Две девушки, словно пришедшие из тех времен, раздавали кусочки хлеба по 125 граммов. Организаторами акции стали учащиеся средней школы № 2 имени Сергея Забавина, представители объединения юных журналистов «Новое течение» Алина Матвеева и Ирина Зайцева.

Эта акция напомнила нам о муках блокадников. И ещё о том, что даже в невыносимых для человеческой жизни

условиях, русский народ смог выжить. Но какую же большую цену он за это заплатил!

У обелиска звучало много стихов, трогающих душу. Но видя всё это, я вспомнил ещё одно, которое очень подходило к этому моменту: Вновь блокада меня назначает связным, Я несу донесенье от мёртвых живым, ... Чтобы голос погибших сквозил время проники, Чтобы знали потомки всю правду про них И гордились в открытую прошлым своим, Я несу донесенье от мёртвых живым.

За помощь в проведении данного мероприятия хочется поблагодарить руководителя клуба «Ветеран» Дома народного творчества Л. А. Семенову и заведующую отделом культуры и по делам молодёжи администрации района Т. В. Дрожженикову.

Ярослав КОРАБЛЕВ,
ОЮЖ «Новое течение».



Нам пишут

Не стареет душой ветеран

В нашей ветеранской организации есть удивительный человек. Скромный, жизнерадостный. Это Антонина Васильевна Денисова.

Родилась она в деревне Ивакино. В большой, трудолюбивой семье. Когда грянула война, отца призвали в армию. В 1944-м на него пришла похоронка. Забота о пятерых детях легла на плечи матери. Но дети старались помогать ей во всем, работали наравне со взрослыми. Все это время - войны и послевоенной разрухи приходилось жить тем, что было: на хлебе, картошке, молоке. Денег практически не было.

И Тоня «впряглась» в крестьянскую жизнь. Может для нынешнего поколения будет это удивительным, но в военные годы женщины были основной трудовой силой в колхозе. Они пахали, косили, валили лес вручную.

В колхоз стали прибывать эвакуированные с оккупированных немцами территорий. Среди них была и семья Денисовых. Так Антонина встретила свою судьбу. Вышла замуж за Викентия Петровича Денисова. Семья переехала в д. Новое Рощино.

У Денисовых родилось три дочери, которых надо было выучить и вывести в люди.

Антонину Васильевну я знаю лет 60. Вся ее жизнь в труде: работала дояркой, телятницей, ухаживала за овцами. И всегда трудилась на совесть. У нее в архиве много грамот за отличные результаты в работе, имеет медаль «За доблестный и самоотверженный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.».

Денисова всегда была веселой, задорной, неунывающей. Всегда принимала участие в культурных мероприятиях в Ивакинском СДК. Она и сейчас идет по жизни с оптимизмом, не жалуясь и никого не хуля. Несколько лет назад умер муж, но ей во всем помогают дети, внуки, правнуки.

В райцентре живет младшая дочь Надежда. Она и ее семья постоянно заботятся об Антонине Васильевне: продукты привезут, свезут в баню в город помыться, если надо, в больницу отвезут. А сейчас с ней живет средняя дочь - Елена. Вниманием близких Антонина Васильевна не обделена.

12 февраля ей исполнится 90 лет. Искренне желаю этой женщине здоровья, бодрости.

Храни ее Бог!

А. РЫБАКОВА,

председатель ветеранской организации колхоза «Искра».

Место встречи
изменить нельзя

90 лет... Много это или мало? Если рассматривать в рамках целого тысячелетия, то, наверное, немного, а вот если с точки зрения человеческой жизни, то очень даже прилично. Попробуйте, доживите до такого возраста!

Вот и мне хотелось бы рассказать об одном таком долгожителе – своей бабушке.

На днях моя бабушка Антонина Васильевна Денисова отметит юбилей – 90-летие.

В деревне Новое Рощино, как обычно, соберутся гости – дети, внуки, правнуки, родные. Бабушка всегда умеет собирать вокруг себя много народу, благодаря своим человеческим качествам, лучшим качествам богатой русской души! Доброта, щедрость, отзывчивость, забота о близких, умение выслушать и дать совет, переживать, помочь в нужную минуту – это лишь небольшая часть всего того, что хотелось бы отметить в ней.

Она - человек с непростой судьбой, который смог через все беды и невзгоды жизни не растерять и донести до нас свое душевное тепло. В этом, наверное, и формула её долголетия.

Бабушка всегда даст ценный совет, а её жизненному опыту можно только учиться. Родившись в непростое время прошлого столетия, перенесла 2 пожара, работая наравне со взрослыми с 12 лет, потеряв отца во время войны, бабушка не сломалась, а только закалила свой характер. За честный и добросовестный труд была награждена грамотами и медалями.

Она по-настоящему богата: трое детей, пять внуков, четыре правнука – и это ещё не предел! Родственников, которые её любят и всегда готовы приехать помочь, не счесть. У бабушки большая дружная семья!

Накануне своего юбилея, она немного переживает: как всё пройдёт, все ли останутся довольны? Всё пройдет на отлично, иначе не может пройти семейное торжество, ведь бабушкин дом - любимое место встречи всех поколений бабушкиной семьи. Долгих лет жизни, крепкого здоровья – это всё, что тебе сейчас нужно, наша родная! Остальное у тебя всё есть. Гордимся и любим!

Внучка Люба,
город Тверь.



Почтили память

В краеведческом музее прошла тематическая программа, посвященная 74-ой годовщине полного снятия блокады Ленинграда. В ней приняли участие семиклассники средней школы № 2 им. С. Забавина.

Ребята вместе с классным руководителем Н. Н. Лебедевой посмотрели видеоролик об истории блокадного города на Неве. Заведую-

щая читальным залом центральной библиотеки Л. Н. Богук представила большой альбом фотографий этого события.

Кроме того, Людмила Николаевна принесла фотографии и документы из личного архива. Ее родственники жили в Ленинграде и во время блокады в полной мере испытали на себе все ее тяготы.

Директор музея И. В. Семенова рассказала, как ленинградцы пережили те невыносимо трудные дни, как трудились, как жили. Ребятам была наглядно представлена норма хлеба, которую выдавали блокадникам.

Минутой молчания ребята почтили память погибших и умерших в Ленинграде.

Н. КРЫЛОВА,

педагог-организатор Дома детского творчества.

РОССИЯ 1 ТТ

ТЕЛЕПРОГРАММА с 12 по 18 ФЕВРАЛЯ

5 ЦЕНТР Ц РЕН ТВ

РОССИЯ

4.45 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» (12+)
 6.35 «Мульт утро»
 7.10 «Живые истории»
 8.00, 11.20 Местное время. Вести
 8.20 Россия. Местное время (12+)
 9.20 «Сто к одному»
 10.10 «Пятеро на одного»
 11.00, 11.40 Вести
 12.10 Х/ф «ЛЕГЕНДА №17» (12+)
 15.00 XXIII зимние Олимпийские игры в Пхенчхане. Хоккей. Мужчины. Групповой турнир. Россия - США
 18.00 «Привет, Андрей!» (12+)
 20.00 Вести в субботу
 21.00 Х/ф «РАДУГА В ПОДНЕБЕСЬЕ» (12+)

НТВ

5.05 «ЧП. Расследование» (16+)
 5.40 «Звезды сошлись» (16+)
 7.25 «Смотр» (0+)
 8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
 8.20 «Их нравы» (0+)
 8.40 «Готовим с Алексеем Зиминим» (0+)
 9.15 «Кто в доме хозяин?» (16+)
 10.20 «Главная дорога» (16+)
 11.00 «Еда живая и мёртвая» (12+)
 12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
 13.05 «Поедем, поедим!» (0+)
 14.00 «Жди меня» (12+)
 15.05 «Своя игра» (0+)
 16.20 «Однажды...» (16+)
 17.00 «Секрет на миллион» (16+)
 19.00 «Центральное телевидение»
 20.00 «Ты супер!» (6+)
 22.35 «Ты не поверишь! 10 лет в эфире». Спецвыпуск (16+)
 23.30 «Международная пиорама» (18+)

ТВ ЦЕНТР

5.50 «Марш-бросок» (12+)
 6.25 «АБВГ Дейка»
 6.50 Х/ф «ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ» (12+)
 8.50 «Православная энциклопедия» (6+)
 9.15 Х/ф «УРОКИ ВЫЖИВАНИЯ» (6+)
 11.00, 11.45 Х/ф «ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРСАЛА» (12+)
 11.30, 14.30, 23.40 События
 13.05, 14.45 Х/ф «ЖЕМЧУЖНАЯ СВАДЬБА» (12+)
 17.05 Х/ф «ПИСЬМО НАДЕЖДЫ» (12+)
 21.00 «Постскриптум» (16+)
 22.10 «Право знать!» (16+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00 Мультфильмы (0+)
 9.00, 0.00 «Известия»
 9.15 Т/с «СЛЕД» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.25 Х/ф «ЕГЕРЬ»
 6.00, 12.00 «Новости»
 6.10 Х/ф «ЕГЕРЬ» (16+)
 7.25 «Смешарики. ПИН-код»
 7.40 «Часовой» (12+)
 8.10 «Здоровье» (16+)
 9.15 «XXIII зимние Олимпийские игры в Пхенчхане. Лыжные гонки. Мужчины. Эстафета»
 11.00 «В гости по утрам»
 12.20 «Теория заговора» (16+)
 13.20 «XXIII зимние Олимпийские игры в Пхенчхане. Фристайл. Мужчины. Акро-

батика. Финал. Конькобежный спорт. Женщины. 500 м. Финал»
 15.50 «Финал конкурса «Лидеры России»
 17.15 «Я могу!»
 19.10 «Звезды под гипнозом» (16+)
 21.00 «Время»
 22.30 «Клуб Веселых и Находчивых». Высшая лига» (16+)

РОССИЯ

4.55 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» (12+)
 6.45 «Сам себе режиссёр»
 7.35, 3.30 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
 8.05 «Утренняя почта»
 8.45 Местное время. Вести. Неделя в городе
 9.25 «Сто к одному»
 10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»
 11.00 Вести
 11.20 «Смеяться разрешается»
 14.05 XXIII зимние Олимпийские игры в Пхенчхане. Биатлон. Мужчины 15 км. Масс-старт
 16.15 Х/ф «БУДУ ЖИТЬ» (16+)
 20.00 Вести недели
 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

5.10, 1.05 Х/ф «ПЕТРОВКА, 38» (16+)
 7.00 «Центральное телевидение» (16+)
 8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня»
 8.20 «Их нравы» (0+)
 8.40 «Устами младенца» (0+)
 9.25 «Едим дома» (0+)
 10.20 «Первая передача» (16+)
 11.00 «Чудо техники» (12+)
 11.55 «Дачный ответ» (0+)
 13.00 «Нашпотребнадзор» (16+)
 14.00 «У нас выигрывают!» (12+)
 15.05 «Своя игра» (0+)
 16.20 «Следствие вели...» (16+)
 18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
 19.00 «Итоги недели»
 20.10 «Ты не поверишь!» (16+)
 21.10 «Звезды сошлись» (16+)
 23.00 Х/ф «КУРКУЛЬ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.05 Х/ф «ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА» (12+)
 8.00 «Фактор жизни» (12+)
 8.35 «Петровка, 38» (16+)
 8.45 Х/ф «ИНТРИГАНКИ» (12+)
 10.35 Д/ф «Олег Ефремов. Последнее признание» (12+)
 11.30, 0.00 События
 11.45 Х/ф «НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ» (12+)
 13.40 «Смех с доставкой на дом» (12+)
 14.30 Московская неделя
 15.00 «Хроники московского быта» (16+)
 16.45 «Прощание. Георгий Юнгвальд-Хилькевич» (16+)
 17.35 Х/ф «ЛЮБОВЬ В РОЗЫСКЕ» (12+)
 21.15, 0.20 Х/ф «ПЕРЧАТКА АВРОРЫ» (12+)

5 КАНАЛ ПЕТЕРБУРГ

5.00 Мультфильмы (0+)
 8.35 «День ангела»
 9.00 «Известия»
 10.00 «Истории из будущего» (0+)
 10.50 Д/ф «Моя правда» (12+)
 11.40 Х/ф «СТРАСТЬ» (16+)
 13.30 Т/с «СЛЕДСТВИЕ ЛЮБВИ» (16+)

Выборы-2018

Внимание зарегистрированных кандидатов на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года

Редакция газеты «Сельская новь» информирует о проведении жеребьевки между зарегистрированными кандидатами на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года по распределению платной печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов.

Жеребьевка проводится 15 февраля 2018 года в 10 часов утра в помещении редакции районной газеты «Сельская новь» по адресу: Тверская область, г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д. 23.

Платная печатная площадь зарегистрированным кандидатам предоставляется на основании письменных заявок на участие в жеребьевке, поданных в редакцию в свободной форме не позднее начала проведения жеребьевки.

Письменные заявки на участие в проведении жеребьевки представлять или направлять по адресу: 171660, Тверская область, г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д. 23, тел./факс (48-237) 2-27-59.

Контактные данные редакции: тел./факс (48-237) 2-27-59, e-mail selskainov@yandex.ru.

Редакция газеты «Сельская новь».

Знаки внимания тверской журналистике

25 января в Твери состоялось торжественное мероприятие для средств массовой информации области, приуроченное к Дню российской печати. Центральной его частью, по традиции, стала торжественная церемония награждения победителей и призеров 5-го ежегодного журналистского конкурса «Грани».

Участие в празднике приняли члены Совета Федерации Владимир Лукин и Андрей Епишин, депутат Государственной Думы РФ Светлана Максимова, главный федеральный инспектор по Тверской области Игорь Жуков, руководители, ведущие журналисты печатных и электронных СМИ региона, ветераны тверской журналистики.

От имени Губернатора Игоря Рудени гостей приветствовал заместитель Председателя правительства региона Андрей Белоцерковский. В его обращении к журналистам, в частности, говорилось: «От вашей работы во многом зависит формирование системы духовно-нравственных ценностей в обществе. Это очень важно и ответственно».

В этом году главной темой праздника стало объявленное в стране Десятилетие детства. Окунутья в

эту атмосферу можно было на интерактивных площадках и в ходе самой церемонии. Своими высказываниями о профессии журналиста представители юного поколения удивили не только тверское журналистское сообщество, но и представителей федеральных СМИ.

Среди почетных гостей праздника были журналист, телеведущий, политический обозреватель, профессор факультета международной журналистики МГИМО Александр Гурнов, автор и ведущий телепрограмм Михаил Леонтьев, заместитель исполнительного директора Международной академии телевидения и радио Дмитрий Заслуев, заместитель председателя Союза журналистов России Алексей Вишневецкий, начальник отдела по взаимодействию с органами госвласти международного информатива «Россия сегодня» Андрей Климентьев.

«Региональная пресса чище, лучше, чем федеральная. Она менее избалована, амбициозна. Могут меняться формы, способы подачи информации, но людям в первую очередь интересно знать то, что касается их жизни», - отметил Михаил Леонтьев.

В. СОЛУНИН.

Нам пишут

Весело прошли праздники

Весело и интересно прошли новогодние праздники в Барбинском СДК. Наши культработники постарались, чтоб никому не было скучно.

Заведующая Домом культуры В. В. Шабашова и библиотекарь Л. И. Иванайнен со своими помощниками С. В. Ляпкиной и Г. А. Горловой устроили настоящие сказочные представления для взрослых и детей.

29 декабря состоялся бал-маскарад для взрослых. На праздник «пробрался» вредный старик-лесовик (С. В. Ляпкина) со своей подружкой Бабой-Ягой (В. В. Шабашова), которые выдавали себя за Деда Мороза и Снегурочку. Добрая Фея (Л. И. Иванайнен) их узнала и вовремя «прогнала» с праздника. Затем пришли настоящие Дед Мороз (С. В. Ляпкина) и Снегурочка (Г. А. Горлова), и началось веселье.

30 декабря веселье возле елки продолжилось. В этот раз пришли дети. Народу собралось много, пришлось вставать в двойной хоровод. Здесь «проказничала» Баба-Яга (В. В. Шабашова), она украла ключи от волшебного сундука. Фея (Л. И. Иванайнен) вместе с детьми победили Бабу-Ягу. Ребята читали стихи и пели песни. Затем они дружно по-

звали Деда Мороза (С. В. Ляпкина) и Снегурочку (Г. А. Горлова) и начался веселый хоровод.

7 января состоялась Рождественская елка. Для детей также было устроено веселье возле елки. Все те же сказочные герои – Фея, Дед Мороз, Снегурочка, Баба-Яга – веселили детей. Проводились игры, конкурсы. Было весело. Под музыку в пляс вместе с детьми пустились мамы и бабушки.

13 января праздник продолжился в честь Старого Нового года. Состоялись посиделки за чашкой чая. И снова в гости из «волшебного леса» пришли добрая Фея, Дед Мороз, Снегурочка и Баба-Яга. Они устроили конкурсы и хороводы вокруг елки.

Спасибо нашим культработникам за праздники, которые они нам устраивают. Спасибо С. В. Ляпкиной и Г. А. Горловой за то, что они не считались с личным временем и шли в клуб. Мы ждем новых приключений на сцене. Впереди Масленица.

А. Андреева, Н. Ильина, А. Володина и другие.

Погода в Красном Холме

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ

Сайт <http://www.gismeteo.ru>

СУББОТА, 10 февраля	Переменная облачность. Небольшой снег. Температура днем -7°, ночью -10°.
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 февраля	Переменная облачность. Температура днем -9°, ночью -13°.
ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 февраля	Переменная облачность. Температура днем -10°, ночью -16°.
ВТОРНИК, 13 февраля	Переменная облачность. Температура днем -9°, ночью -18°.
СРЕДА, 14 февраля	Переменная облачность. Небольшой снег. Температура днем -7°, ночью -11°.
ЧЕТВЕРГ, 15 февраля	Пасмурно. Снег. Температура днем -4°, ночью -7°.
ПЯТНИЦА, 16 февраля	Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем -3°, ночью -6°.

По вашей просьбе

Тяжелые дни февраля

Неблагоприятные по геофизическим факторам дни в феврале: **11, 17, 20 и 26.**

Будьте особо внимательны в эти дни к своему здоровью!

Подставить плечо

В Верхневолжье планируют оказать социальную помощь всем, кто в этом нуждается, и усилить меры поддержки семей с детьми



Повышение рождаемости и улучшение демографических показателей в целом – одна из приоритетных задач, обозначенных губернатором Игорем Руденей

Галина АНДРЕЕНКО

Фото Константина СОЛОДКОВА

Поддержка семей с детьми, помощь ветеранам и малоимущим гражданам, профилактика социальной исключенности, формирование безбарьерной среды для инвалидов и маломобильных групп населения, иная помощь отдельным категориям жителей области – пять «китов» региональной программы социальной защиты.

Александр ТРЕГУБ, председатель Тверской областной организации Всероссийского общества слепых:

– В нашем регионе много делается для повышения доступности различных объектов и услуг для инвалидов разных категорий. Но «Доступная среда» не единственная программа помощи людям с ограниченными возможностями, реализуемая в Верхневолжье. Например, в 2017 году при участии министерства социальной защиты Тверской области много сделано для совершенствования работы с детьми-инвалидами. Порядка 22 млн руб. было направлено на развитие сети помощи семьям, воспитывающим таких детей, на закупку необходимого оборудования, обучение необходимых специалистов. Финансирование проектов осуществляется из федерального, регионального и муниципальных бюджетов, в том числе за счет грантов.

Главная цель государственной программы Тверской области в сфере соцзащиты – поддержка социально уязвимых категорий населения, улучшение качества их жизни. В текущем году на ее реализацию направят свыше 9 млрд рублей. На 78% расходы профинансирует областной бюджет, на 22% – федеральный.

На заседании регионального правительства 30 января обсудили не только основные направления программы социальной защиты населения, но и механизмы ее реализации в текущем году, а также возможность дополнительных видов помощи нуждающимся. Ряд новых мер поддержки семей с детьми был введен по инициативе Президента Российской Федерации Владимира Путина.

– Предложенные главой государства меры в рамках Десятилетия детства и «демографического пакета» направлены, в первую очередь, на поддержку молодых и многодетных семей, повышение рождаемости, – напомнил губернатор Игорь Ру-

деня. – Улучшение демографических показателей является приоритетной задачей для Тверской области.

Социальная поддержка семей с детьми предусматривает 13 видов выплат. На нее заложено более двух миллиардов рублей. Половина этих средств пойдет на выплаты при рождении первого, а также третьего (и далее по счету) ребенка. На таких малышах до полутора лет ежемесячно будут выпла-

дителям уверенность в том, что они смогут обеспечить потребности малыша, и позволяет реализовать мечту о большой семье. Поколению 1990-х выплата на первенца может помочь решиться на родительство, которое многие из них откладывают из-за невысоких доходов. Пособие будут выплачивать как раз тем, чей среднедушевой доход не превышает 1,5 прожиточного минимума.

– Думаю, что это справедливо: в первую очередь поддержать тех, кто действительно нуждается, – пояснил Владимир Путин, объявив масштабную реформу демографической политики.

В областной программе социальной защиты населения в качестве поддержки семей с детьми предусмотрены не только различные виды выплат, но и организация отдыха и оздоровления ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации, оплата их питания в школе, проведение различных меро-

Кстати

Социальные выплаты населению Тверской области осуществляют 37 государственных казенных учреждений, они же исполняют полномочия в сфере опеки и попечительства. Еще 89 государственных бюджетных учреждений оказывают различным категориям граждан социальные услуги. Все они подведомственны региональному министерству социальной защиты населения.

чивать по 10625 рублей. Кстати, по данным регионального министерства социальной защиты, представленным на заседании, выплату на первенца уже оформили 22 семьи Верхневолжья.

Пособия на первого малыша введены впервые – это составляющая «демографического пакета» Владимира Путина. А выплаты при рождении или усыновлении третьего и последующих детей представляются с 2011 года. За этот период в Тверской области на 44% увеличилось число многодетных семей, сейчас их более 10 тысяч. Материальная поддержка в первые полтора года, когда мама в отпуске по уходу за ребенком, особенно важна. Она дает ро-

приятий. Муниципалитетам регион предоставит субсидии для обеспечения жильем остро нуждающихся в нем многодетных семей. Кроме того, будет обеспечена работа 28 государственных учреждений, где оказывают помощь семьям и детям, нуждающимся в социальной реабилитации. По-прежнему большое

Эвелина НОВИКОВА, многодетная мама:

– Региональные выплаты при рождении третьего и следующих детей – существенная и нужная поддержка. Я сама получала выплату при рождении пятого ребенка до трех лет и по своему примеру могу сказать, что это очень сильно выручает. Знаю многодетные семьи, которые оплачивали ежемесячные ипотечные взносы этой суммой. Выплата на первого ребенка тоже очень нужна. Сейчас к детородному возрасту подошло немногочисленное поколение 1990-х. Думаю, материальная поддержка сыграет свою положительную роль и молодые семьи не станут надолго откладывать рождение малыша.



Якорь для туриста

У каждого субъекта РФ есть уникальные ресурсы, которые могут дать мощный импульс развитию территории и сделать ее успешной. Одним из таких драйверов служит туризм.

– Необходимо, чтобы туристическая отрасль приносила ощутимые бюджетные доходы и стимулировала создание новых рабочих мест, служила катализатором социально-экономического роста территорий, – конкретизировал цели Владимир Путин на заседании президиума Государственного совета, посвященном развитию туризма.

Одна из задач, поставленных главой государства, – расширение сети современных туристических объектов в регионах. Она отражена и в федеральной целевой программе «Развитие внутреннего и въездного туризма в РФ». На прошлой неделе Федеральное агентство по туризму подвело итоги ее реализации за 2017 год. Тверская область – в списке субъектов РФ, где более чем на 90% завершено строительство объектов туристической инфраструктуры в рамках программы.

В Верхневолжье начала работать региональная программа по развитию туристической индустрии на 2018–2023 годы. В ней предусмотрено порядка 60 мероприятий, направленных на расширение спектра и повышение качества туристических продуктов и услуг, развитие инфраструктуры и профильного образования, продвижение территории. Комплексная работа в итоге должна привести к увеличению туристического потока в наш край до 2,6 млн туристов в год.

– Наши основные сегменты – активный и культурный туризм, паломнический, гастрономический, – акцентировал губернатор Игорь Руденя при рассмотрении программы в конце прошлого года. – Все ключевые показатели должны быть оцифрованы. Это касается не только роста туристического потока, но и динамики доходов региона от привлечения туристов, развития индустрии гостеприимства через увеличение количества гостиниц, маршрутов, сервисных зон.

По программе «Развитие внутреннего и въездного туризма в РФ» в Тверской области в прошлом году завершены второй этап реконструкции подъезда к поселку Шоша в границах туристско-рекреационного кластера «Верхневолжский». Напомним, в кластер включены три взаимосвязанных проекта по развитию водного и спортивно-оздоровительного туризма: «Завидово» и «Конаково Ривер Клуб» в Конаковском районе, «Тверь Marina» в Калининском районе.

Отремонтированная дорога ведет к развивающейся жилой застройке в деревне Мокшино, обеспечивает связь между несколькими населенными пунктами и выход на федеральную трассу М-10. Третий этап реконструкции проведут в текущем году. Он предусматривает ремонт более 700 погонных метров дороги, а также строительство нового моста через реку Дойбицу.



9 млрд рублей направят в 2018 году на социальную поддержку и защиту населения Тверской области.

внимание будут уделять работе по социальному сопровождению не совсем благополучных семей, в которой на наш регион равняются многие субъекты РФ.

Задумываются и о введении дополнительных мер поддержки семей с детьми. Игорь Руденя рассказал, что на первом региональном форуме многодетных семей Тверской области обсудили возможность предоставления детям из таких семей льгот при поступлении в учебные заведения, на посещение занятий в кружках и спортивных секциях, на проезд в общественном транспорте. Глава региона предложил кабинет министров рассмотреть эти предложения.

На заседании областного правительства утвердили объемы финансирования по таким направлениям, как социальная поддержка представителей старшего поколения, ветеранов, замещающих семей, продолжение реализации программы «Доступная среда», предоставление людям с низким доходом субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг и льгот другим нуждающимся гражданам.

Имя в истории края

ОСНОВАТЕЛЬ КРАЕВЕДЧЕСКОГО МУЗЕЯ

К 115-летию со дня рождения Н.Н.Соколова

Николай Николаевич Соколов – основатель нашего краеведческого музея. Его знали и уважали многие жители Красного Холма и района.

Родился Николай Николаевич 10 февраля 1903 года в Ярославской области в крестьянской семье. Почти вся его трудовая деятельность прошла в нашем Краснохолмском районе. В 1931 году он стал работать в качестве сотрудника Московского уголовного розыска по Краснохолмскому району. После милиции трудился в леспромхозе уполномоченным по заготовкам.

В годы Великой Отечественной войны капитан Н. Н. Соколов командовал батареей, участвовал в штурме Берлина. Он расписался на Рейхстаге. Его боевые подвиги отмечены двумя орденами Отечественной войны 1-й степени, многими медалями.

После войны работал заместителем директора Краснохолмской МТС, председателем колхоза «1-е мая» (Утеховский сельсовет). Награжден орденом Трудового Красного знамени, медалью «За трудовую доблесть».

В 1964 году, будучи на пенсии, Н. Н. Соколов взялся за организацию в Красном Холме краеведческого музея. Музей был основан по решению исполкома райсовета. Вначале здание его находилось на улице Калинина, он занимал две небольшие комнатки в одноэтажном здании библиотеки.

Как сообщала Н. С. Игонина, под руководством Н. Н. Соколова в музее работала группа пенсионеров-общественников из 9-10 человек: В. Ф. Баруздин, И. И. Кузьмин, А. С. Клеткина, А. И. Кошкина, Н. В. Москвина, Б. И. Петропавловский и другие. Среди них преобладали бывшие учителя.

На общественных началах они работали 8 лет. Музей в этот период был открыт 5 дней в неделю на три часа в день. Здесь проводились экскурсии, собирались экспонаты, оформлялись выставки.

Как вспоминала Н. С. Игонина, которая после Н. Н. Соколова работала заведующей краеведческим музеем, повышенный интерес у посетителей вызывали предметы археологии. В

их числе коллекция охотничьих остатков животных, бивни мамонта, боевые фаянзовские топоры-молоты II тысячелетия до нашей эры.

С удовольствием рассматривали посетители также предметы городского дореволюционного быта: изделия фаянсового завода М. С.

Кузнецова, подсвечники, самовары XIX – начала XX века, безмены, гири, амбарные замки и ключи.

При Н. Н. Соколове в музее была представлена знаменитая семья Мясниковых. Здесь находились рукописи научных трудов и книги академика, врача-кардиолога А. Л. Мясникова и его брата, ученого-физика Л. Л. Мясникова. Жена и сын А. Л. Мясникова приезжали в Красный Холм, посещали краеведческий музей.

В музее находились картины художника В. А. Цветкова «Пастушок» и «Прием в пионеры», его произведения графики «Портрет В. И. Ленина», «Начало весны», «На Балтийском взморье».

В 1973 году музей переехал в дом Мясниковых, где находится и сейчас. Его директором официально назначили Н. Н. Соколова, и он стал получать за эту работу зарплату. С 1980 года Краснохолмский музей стал филиалом Калининского (в настоящее время Тверского) государственного объединенного музея.

Журналист нашей редакции газеты Н. А. Агафонов также оставил свои воспоминания о Н. Н. Соколове и музее.

«По весне механизаторы колхоза «Путь к коммунизму» занимались севом, сообщает он в статье «О нашем музее» («Сельская новь», 26 апреля 1986 г.). При вспашке оказалась на поверхности кольчуга. Тогдашний агроном хозяйства



И. М. Никишин переправляет найденную вещь в музей. Так подтверждается утверждение о том, что нашим далеким предкам пришлось отстаивать родной край от татаро-монгольского нашествия».

Н. А. Агафонов пишет: «Рассказ о зачинателях музея, благородном труде их будет неполным, если не сказать о бескорыстии ко всему тому, что делалось. Делалось без какой-либо оплаты. Возьмем Николая Николаевича Соколова. Выполняя огромную работу, он в течение 8 лет не получал никакой оплаты. А нередко были и такие случаи, когда на переписку, связанную с почтовыми расходами, приходилось отрывать деньги от скромной пенсии».

Работая в середине 70-х годов в райкоме комсомола, я часто бывал в краеведческом музее, общался с Николаем Николаевичем Соколовым, видел его за работой по подготовке экспозиций и выставок, помогал в восстановлении истории районной комсомольской организации. Помню, как в музее устраивались тематические выставки по льноводству, которым тогда славился Краснохолмский район. О Н. Н. Соколове у меня сохранились самые хорошие воспоминания.

Николай Николаевич Соколов посвятил свою жизнь нашему району, его истории и краеведению, он жил и трудился на пользу людям.

В. БЕЛЯКОВ.

Пенсионный фонд информирует

Ежемесячная выплата из средств материнского капитала на второго ребенка, родившегося в 2018 году

Семьям, в которых с 01.01.2018 года родился или усыновлен второй ребенок, Пенсионный фонд из средств материнского капитала ежемесячно на протяжении полутора лет осуществляет выплату в размере прожиточного минимума ребенка в регионе проживания семьи, в Тверской области размер данной выплаты составит 10625 рублей.

Право на получение ежемесячной денежной выплаты имеют семьи, постоянно проживающие на территории РФ, если:

ребенок и мама - граждане Российской Федерации; ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года;

размер дохода на 1 члена семьи не должен превышать 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Тверской области на 2 квартал 2017 года (года предшествующего подаче заявления). В Тверской области 1,5-кратная величина составляет 16556,55 руб. При расчете учитываются доходы семьи (родители несовершеннолетних детей, супруги родителей несовершеннолетних детей, несовершеннолетние дети), полученные в денежной форме:

1. Заработная плата, премии;
2. Пенсии, пособия, оплата больничных листов, стипендии, алименты;
3. Выплаты пенсионных накоплений правопреемникам;
4. Компенсации, выплачиваемые государственным органом или общественным объединением в период исполнения государственных и общественных обязанностей;
5. Денежные компенсации и довольствие сотрудникам государственной службы.

Не учитываются: суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи с чрезвычайными происшествиями, доходы от депозитов в банках, от сдачи в аренду жилья и иного имущества.

Доход на члена семьи при назначении ежемесячной выплаты рассчитывается исходя из суммы доходов семьи за 12 предше-

ствующих календарных месяцев и сравнивается с 1,5-кратной величиной прожиточного минимума трудоспособного населения, установленной в Тверской области на 2 квартал 2017 года.

Гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка.

Ежемесячная выплата выплачивается семье до достижения ребенком возраста 1,5 лет:

1. Со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с даты рождения ребенка (сумма ежемесячных выплат за прошедшие месяцы с рождения ребенка до обращения за назначением выплаты будет перечислена гражданину в полном размере);

2. Со дня обращения за назначением выплаты позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка.

Ежемесячная выплата назначается на 12 месяцев, затем семья может повторно обратиться с заявлением, и выплата будет вновь назначена до достижения ребенком возраста 1,5 лет.

Заявление о назначении ежемесячной выплаты подается в территориальный орган Пенсионного фонда России либо через МФЦ. Его можно подать одновременно с заявлением о выдаче государственного сертификата на материнский капитал. Сертификат на материнский капитал семья получит в течение месяца, а выплату из средств материнского капитала еще через 10 дней.

Информация о получении ежемесячной выплаты из средств материнского капитала размещена на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации» <http://www.pfrf.ru/knopki/zhizn/>.

По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефонам: 2-21-69, 2-35-91.

Е. ШАБАЛИНА,

заместитель начальника Управления –руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Краснохолмском районе.

МО МВД России «Краснохолмский» информирует

Урок безопасности в школе

26 января сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский», представители комиссии по делам несовершеннолетних администрации Краснохолмского района в целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма посетили учащихся МБОУ «Ульянинская оош», где провели профилактическое мероприятие для учеников этой школы.

В ходе мероприятия сотрудники напомнили детям о значении до-

рожных знаков, правилах перехода через проезжую часть, о поведении в общественном транспорте и в автомашинах родителей, о недопущении игр вблизи проезжей части и на ней. Также детям были разъяснены правила езды на велосипедах и другом двухколесном транспорте. Кроме того, ребята узнали об эффектив-

ности использования светоотражателей, которые могут быть полезны детям любого возраста. На сегодняшний день это самый реальный способ сделать ребенка заметней на неосвещенной дороге. После занятия сотрудники Госавтоинспекции вручили ребятам светоотражающие элементы.

Экскурсия в подразделение полиции

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма 29 января сотрудниками МО МВД России «Краснохолмский» для детей подготовительной группы МБДОУ детский сад № 3 «Малышок» была проведена экскурсия.

Перед началом экскурсии сотрудники ОГИБДД рассказали детям о необходимости соблюдения Правил дорожного движения, о том, в каком месте необходимо переходить дорогу. Также ребятам разъяснили, почему во время поездки на машине они обязательно должны быть пристегнуты при помощи специальных детских удерживающих устройств.

В полиции сотрудники ОРЛС познакомили детей с оружием,

состоящим на вооружении, транспортными средствами, а также рассказали о деятельности службы в полиции.

Малыши оказались очень любознательными и общительными, задавали множество вопросов, касающихся службы в полиции.

По окончании мероприятия каждому ребенку были вручены светоотражающие элементы.

Начальник ОГИБДД рассказал детям об использовании свето-

возвращающих элементов при движении в темное время суток и в условиях недостаточной видимости, наглядно продемонстрировал правильность их крепления на одежду.

Дети пообещали быть примерными участниками дорожного движения и строго соблюдать правила безопасного поведения на дороге.

Проведение подобных меропри-



ятий вырабатывает даже у самых маленьких участников дорожного движения привычку безопасного поведения на улицах и проезжей части дороги.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дорогую, любимую маму
ДЕНИСОВУ
Антонину Васильевну
из д.Новое Рошино
сердечно поздравляем
с юбилеем!

Всегда любила нас, детей,
Ты преданно и нежно.
Всегда любовь твоя была,
Как океан, безбрежна.
Всегда защиту от всех бед
В тебе мы находили.
И знаем, мамы лучше нет
И нет прекрасней в мире!
Тебе сегодня - 90.

Мамуля, с днем рождения!
Пусть остаются позади
Тревоги, грусть, сомнения.
Живи, родная, долго-долго
И будь здоровой, не болей,
Пусть здравствует на свете

мама,

Поднявшая своих детей!
Дочери, зятя.

От всей души поздравляем
нашу любимую бабушку,
прабабушку
ДЕНИСОВУ
Антонину Васильевну
с юбилеем!

Бабуля, не считай года.
Тебе не знать тоски и скуки!
Ты будешь молодой всегда,
Ведь продолженье жизни - внуки!
Сегодня день рожденья твой,
Тебя сердечно поздравляем!
Здоровья и любви большой
Мы от души тебе желаем!
И ведь любовь большая есть,
Ты любишь всех, и ты любима,
Ты - наша гордость, наша честь,
Ты всем нам так необходима!

Внуки, правнуки.
Подмосковье, Тверь,
С.-Петербург.

ПРОДАЮ козье молоко.
Т. 8-920-182-40-02.

Магазин «Винтаж»
Мы предлагаем
большой выбор одежды евро-
пейского качества по низким
ценам, а также у нас можно при-
обрести сувениры Красного
Холма.
Ждем вас по адресу: пл. Народ-
ная, д.6, тел. 8-930-166-11-79.
Мы работаем без выходных.

На пилораму ТРЕБУЮТСЯ ра-
бочие. Т. 8-961-015-24-51.

производство, доставка, установка
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ (до 6 м)
металл и металлоконструкции
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
(обшивка и утепление домов)
Доставка любых стройматериалов
по заводским ценам!!!
8-930-155-25-65
www.stroibaza69.ru

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в д. Глунцово.
Т. 8-919-053-79-46.

КУПЛЮ ДОРОГО РОГА.
Т. 8-921-197-24-89.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, статуэтки,
самовары и многое другое.
8-921-695-02-32

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ
2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные
4м/3м-11900р, 6м/3м-14900р, 8м/3м-17900р.
поликарбонат - 4 мм. Тел: 8-904-017-55-91

ООО МЦ «ТОМОГРАФИЯ-ПЛЮС»
предлагает МРТ исследования.
К вашим услугам:

- современное оборудование;
- специалисты высокого уровня;
- доступные цены;
- индивидуальный подход;
- консультация невролога.

Адрес: г. Тверь, Беляковский пер., д.9 (зда-
ние поликлиники 1 Городской больницы),
тел. для связи: 64-22-77, 64-77-22
www.mrt69.ru.

Скидка 15 %
при предъявлении купона
г. Красный Холм

ЛЕЧЕНИЕ
по методу
ДОВЖЕНКО
♦ алкоголизма
♦ наркомании
♦ табакокурения
проводит главный врач
центра «ДАР»
академик
В. В. Добровольский
Менее 10 минут. Небеспокойно.
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

ООО «Завод железобетонных конструкций» (город Бежецк)
ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу:
электрогазосварщиков, электросварщиков ручной сварки.
Оформление по ТК РФ. Соц. гарантии. Имеются общежитие, сто-
ловая. Обращаться: г. Бежецк, поселок Северный, каб. №14, или по
тел.: (48 231) 5-85-61.

**КРАСНОХОЛМСКИЙ КОЛ-
ЛЕДЖ с 1 марта 2018 г. ОБЪЯВ-
ЛЯЕТ НАБОР на курсы водите-
лей кат. «В».**

Стоимость обучения - 20000
руб. Рассрочка платежей до
конца обучения; теория - в ве-
чернее время; гибкий график
индивидуального вождения с
учетом пожеланий клиентов.
Справки по телефону 2-24-59.

ПРОДАЕТСЯ 1-комн. КВАРТИ-
РА в центре города.
Т. 8-905-126-59-67.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ КОМНАТА 19,2
кв.м, пл. Карла Маркса, д.16/2, кв.1.-
190000 руб. Торг. Тел. 8-980-633-81-
71, 8-910-934-00-59.

ПРОДАЮ ЗЕРНО:
пшеница-11 р., овес-
10 р., посыпка- 11 р. с
доставкой.
Тел. 8-920-174-12-57.

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная не-
благоустроенная квартира, 2-й
этаж 2-х этажного кирпичного
дома, М.пер.Свободы, д.15,
гараж, теплица. Возможно ис-
пользование материнского ка-
питала. Тел. 8-920-152-30-71.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная
благоустроенная кв. в отличном
состоянии с мебелью, 1-й этаж
по ул. Мясникова, 36а.
Тел. 8-920-152-30-71.

ПРОДАЮ а/м ВАЗ-2104, 2006
г.в., в идеальном состоянии.
Т. 8-906-634-89-82.

КУПЛЮ любой скот на мясо и
на доращивание; шкуры.
Т. 8-964-136-65-62, Татьяна.

КУПЛЮ рога лосиные.
Т. 8-905-647-84-80.

КУПЛЮ скот КРС и шкуры.
Т. 8-906-551-05-20.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ».

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объяв-
лений редакция ответственно-
сти не несет.

Мнения авторов публи-
каций не всегда совпада-
ют с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Крас-
ный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: редактора - 2-27-59, зам. редактора, отдела сель-
ского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отде-
ла - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии
- 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в
Управлении Роскомнадзора по
Тверской области.

Свидетельство о регистра-
ции ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая
2011 г.

Подписной индекс 51653.

Газета
выходит
по пятницам.

Тираж 2000. Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции районной газеты «Сельская новь». Отпечатана в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия» г. Тверь, ул. Учительская, д.54. Подписано в печать по графику и фактически в 17.00. Заказ №